
               МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

І науково-практичної Інтернет-конференції 

 

 

«ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ, 

УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ» 

 

 

 

 

 

 

20 лютого 2014 року 

м.Рівне 



2 

 
 

ББК 65.050 

УДК 33.05 

Ф 79 

 

Формування ефективної моделі управління 

підприємствами, установами та організаціями: Матеріали І 

науково-практичної Інтернет-конференції. – Рівне.: – 2014. 

– 130 с. 
 

Програмний комітет: 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна, к.е.н., доцент, декан факультету 

документальних комунікацій та менеджменту Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Юськів Богдан Миколайович, д.політ.н., к.е.н., професор кафедри 

економічної кібернетики. 

Барановський Сергій Віталійович, к.ф.-м.н., доцент, завідувач кафедри 

економічної кібернетики. 

Микитин Тарас Миронович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри 

менеджменту. 

Сілкова Галина Василівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри 

документальних комунікацій. 

Жук Вікторія Михайлівна, к.п.н., доцент, завідувач кафедри 

бібліотекознавства та бібліографії. 

Хомич Сергій Васильович, к.е.н., доцент кафедри економічної кібернетики. 

Трачук Людмила Федорівна, к.і.н., доцент кафедри бібліотекознавства та 

бібліографії. 

Трало Ірина Миколаївна, викладач кафедри менеджменту. 

Кукушкін Олег Миколайович, викладач кафедри документальних 

комунікацій. 

 

Рекомендовано до друку Вченою радою факультету документальних 

комунікацій та менеджменту Рівненського державного гуманітарного 

університету ( протокол № 3 від 26.03.2014р.)



115 

 
 

УДК 005:502.2:332.2 

Кукушкін О.М. 

ОСНОВНІ СУБ’ЄКТИ ІНФОРМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

Важливого значення для розвитку регіонів України на сучасному етапі набуває охорона 

навколишнього природного середовища та підвищення рівня екологічної безпеки. Одним із ефективних 

інструментів вирішення даних питань є застосування інформаційного менеджменту 

природокористування (ІМП). Під цим поняттям розглядається напрямок інформаційного менеджменту (ІМ), 

який передбачає ефективне використання екологічної інформації суб’єктами різних рівнів. ІМП має вагоме 

значення для сприяння сталому розвитку суспільства та забезпечення його екологізації. Під регіональним 

ІМ розуміється менеджмент, який реалізується в межах територіальної одиниці на державному рівні, тобто 

області. 

На регіональному рівні ІМП реалізується, передусім територіальними структурами центральних 

органів державної виконавчої влади та структурними підрозділами місцевих державних адміністрацій. 

До територіальних структур центральних органів виконавчої влади, на які покладено реалізацію 

завдань ІМП на регіональному рівні, належать: 

• Обласне управління статистики; 

• Державна екологічна інспекція в області; 

• Обласна санітарно-епідеміологічна служба; 

• Головне управління державного земельного агентства в області; 

• Обласне управління держлісагенства; 

• Обласне управління служби з надзвичайних ситуацій. 

Структурними підрозділами місцевих державних адміністрацій (на прикладі Рівненської обласної 

державної адміністрації), які здійснюють ІМП, є: 

• Департамент агропромислового розвитку; 

• Департамент екології та природних ресурсів; 

• Департамент житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності; 

• Управління культури та туризму; 

• Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю. 

Аналізуючи завдання, які реалізують вище зазначені структурні підрозділи, можна відзначити, що 

вони спрямовані на забезпечення інформаційної підтримки прийняття управлінських рішень у сфері 

природокористування та охорони природного навколишнього середовища регіону. Варто зазначити, що 

регіональний ІМП перебуває на стадіях паперового ІМ та управління автоматизованими технологіями згідно 

з теорією розвитку концепції ІМ, розробленою Форестом Вуді Хортоном. 

 

 

УДК 004.77 

Павлюк М. А., Шпортько О. В. 

ІНТЕГРАЦІЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ПІДПРИЄМСТВА З ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСОМ 

ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДДАЛЕНОГО ДОСТУПУ ДО БАЗИ ДАНИХ ТА ЕФЕКТИВНОЇ 

ВЗАЄМОДІЇ З КЛІЄНТАМИ ЗАСОБАМИ ВЕБ-ТЕХНОЛОГІЙ 

Швидкий розвиток інформаційних технологій, що спостерігається протягом останніх десятиліть, 

розширив можливості людської діяльності чи не в усіх галузях. Ще в липні 1969 року сталася видатна, але 

мало висвітлена пресою подія: здатність обробки інформації усіма комп’ютерами у світі, разом взятими, 

перевищила загальну здатність обробки інформації мозком всіх живих на той час людей (3,5 млрд. осіб 

населення). Менш ніж за десятиліття комп’ютерні потужності перевищили людські в 50 разів! Ці вражаючі 

цифри дають чітке уявлення про надважливу роль, яку відіграють інформаційні технології у нашому житті, 

їх визначальний вплив на сьогодення. Всі завдання, що припускають маніпулювання з великими масивами 

даних та їх експертну оцінку, за лічені секунди безпомилково вирішуються комп’ютерами. Звичайно, цей 

важливий фактор просто не міг не вплинути на всі галузі діяльності людини. 

Що стосується світової економіки, то тут технологічний процес яскраво виражається невпинною 

комп’ютеризацією та автоматизацією виробництва, використанням комп’ютерної оргтехніки для 
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